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(U.S- finrds) per list- - fibrrt list. will be ort in Septorber-
,(*r(******* ********** *****r(** ******* *** ******* rr )trt**** ** ** **** **:k* ***rl rr* ******** ** ** ** ** rt* ** **:k* *

PLEASE IiUTE: Gi:ns have o::iginal blue and nratching serial nr.rrflrers (except mg) r.mless
noted..Call or write us r-o reserve item..2. Send copy of dealer's f"FL along vrith money order,
certified check or etc (if persoral or h"rsiless ctreck sent, strilxent will be withhetd until the
check clears)..3. UNACCEPTtrD iteni(s) are to be shipped back prepaid r,rzithin 3 days upon their
receipt..moneypronptly refunded if item(s) returned in same condition as when shipped out..4.
I^EEE1ls carmot be returned nor wilt there be a refwrd of rnorrey- -L/4 tD l/3 fuilr, balaal to be
lnid wittt-il 30 days.-5. ALL rutes governing sales to be follo';,red..5. add $13 for strilpilg of
first qn, $2 for each additiqral gun- -TIANK ru-
** **** ** ***r( rk* *** rt* * **** ** ** ***** * **** ******* )t** ** ***** * ** r(**r( ?t **** **** *** )krr rk* ** **** *** *

1 . LUGm., 1906 aI,IERICADI EAGLE . .4 3 / 4". .7 . 65nrn. .# 46026. .99e" J:Iue. .proper "BU" proofs on
receiver & barrel. .deep Eagle. . "loaded" extractor. .MIIII EORE/STBAI{ PARTS. .sharp checkered grips.
proper ',,rood base mag - $1900.

2. LUGER, 1906 allERICANI BGLE..4"..9nrn..#641"24..fess than 3,000 mfg'd."hard to find in 9rrn..
Deep Eagle over chamber".97e" blue..E+ bore /st-raw part-s..proper wood base Inag - $1900.

3. LUGM., 1906 AII{ERICAN EAGLE..4 3/4"..7.65ntn..#37091".Eag1e over cham}rcr..has 95-96e"
blue..\G{- bore..E+ straw parts/cirecl.,ered grips".extra,ctor: marked "l.oadeC"..wood base rtag $1400.

4. LUGM, 1906 IBVY AID ISSIE. .6". .ftIrn. .#9059 . .98% blue. .\ll bore. .straw pa,':ts. .pr:oper
NaW proofs throughout-..w/Nav1. proofed concentric ::ing mag..2nd issue scarcer l-han 1st $2744.

5. LUGER. 1908 @{"IRCIAL..4"..grTrn. .+43478" ""Mother of Lugers"..98+so blue..early mfg.
no stock lug or hold open (;-r::oper) ..\E bore".sharp',r,erlnr:t grips.."BUG" proofed - $ 850.

5. LUGm., 1912 EREIIIIT..4"..qTnn..#5189a..98". blue..E bore/straw parts..strarp checket:ed
grips..proper wood base mag..Erfurt p::oofed .Lhroughout..no hold open or stcck 1u9..1-opsl $ B5C

1. I-UGR, 1915 I[,G{..4"..7.65r,rn..#7409d. .96-9Je" bllre..Versa]les treaty Luger exporLed
to U.S..."Germany stamped on r:ail..E bor:e/straw parts..proper: walnut grips/vrood base mag $ 500

B. LUGp., 1916 11,Ui[..4"..9rrn..#190f ".99eo btue..E bore..beautiful straw parts..comes vr/
MATC}IIIG MAG & D(TRA MAG, 1916 da-ued brn holster & tool..rig barqain priced at - $ 975.

g. I-UGER, 1917 ItI[r{ AFMiLRY. -8':. .9nrn. . #124:r,<. .99eo b1ue. .E+ bore" .sharp checkered
grips..fine tuned rffi !,IOoD BASE v,AG - $1400-

1OC I-UGP., 1917 II^lt{ Atr{IILLEIY..8"..9nm..#301-a..98-99s" blue..fine tr,me front and r:ear
sights..E bore..straw parts..wood base mag $1 200 .

11. LUGER, 1917 IIO,I..4"..9nrn..#86339. .98-99% blue..MINI'I BORE..straw parts".sharp
$ 650"checkered grips

L2. LUGm., 1917 InM..4"..9nrt1".+4790h".99e" blue..E+ straw".lunil BORE..Srmson proofs on

barrel..sear ana n-tag safety..I4ATGiIlG t'viAG - $ 750'

13. LUGS., ERETIRT..4"..grru.n..#3877..two sets of numbers-one set on barrel & receive::,
remainder of Luger fras rnatcfring Erfurt sel;ials..92e" blue..MIN'T EOP.E/ST'RAI',1 PAP'TS..low pr:ice$ 350.

1.4. LUGER, 1916 EREURT..4"..gflTr..#3687f ..99% blue..MINT tsORE..sharp checkered r,valnut

grips..bright straw parts..proper rr'1iood base mag

15. LIGER, 1g1B ERFI]RT..4"..9mr:x-.+8863L".98-99ea b]ue..MTN:J LCIRn/SlRAhr PAP.TS..sha.rp

checl<er:ed grips. .proper wood base mag $ 7s0

16. LUGm, 1918 ERFIIRT..4"..9n'rn. .#1164a. -98-99e" blue..E bore..sharp Er.fr.irt- grips..has
straw pdr-us..proper vzood base mag..vt/brn holster dateC 1918 & toot"-all for $ 800

1.j. LUGER, 1920 IIiD{..7.65mn..#5 y..next to rnint-99+r-% blue..bright bore" -sharp u'3

grips..proper wood base mag

18. LUGffi., 1920 m4I,IIIRCIAL..3 5/8"..7.65nrn..#1898o..98e" bli-re..M1]{T BORE..stravr parLs
proper wood base mag-

$ 775

Inut
$ 625.

Ill\ppy BIITITIDAY to those who have bir"hdays in June, July. Auqust and Septe-rnberl

$ 575.



19. LUGffi., 1918 IrG{ POLIffi. "4"..9rrn. "#2409e..98q" blue-.E bore/strarv parts..proper sear
safety ..COMPLBIE RIG: 2 MATCT{I}G H. SCTII4EISSm IqAGS/T'OOL, holster & capt-ure paper - $1400

20. LUGER, 1920 MfI;IBRY/rcrJCE. .4". .9rnn. .#9897a . .98eo blu'e. .MrNT BOnE/STRA,^I pARTS. .the
chamber is dated 1920..sear & mag safety..yLATC'llI\G WOOD BASE MAG $ 67s

PARTS. .DWt{ toggle Si;nson issue a proofed. "a prewar tr'i7W-II Luger s e.,.

23. LUGER, 1929 SIISS..4 3f 4"..7.55nrn..#64051..100e. blue..the Sr,siss rrr/]-0 major crarq"s.
MIIflI BORE/BU< PLASTIC GRIPS" .proper S-wiss mag. .w/brn, proofed Swiss holster S18rJt

24. LUGR, ITGUSER G-DA[E. .4". .grrn. .#1332b. .9-l-98s, blr:e. .MII{T BOPG/STRAW PARTS. .sharp
walnut grips. .early mfg'r-1935. . "G" orrer chanr]:er. .proper mag. .co]lection quality s 850

25. LUGR, 1937 KzurefOEE. " 4" . .9rr0. .#9986. .98-99s. blue. .E+ bore/straw parts. .nrinty orlE
brn Krieghoff grips..proper p::oofs throughoL.rt..top collection quality - $2400

26. LUGER, 1937 I!IAUSffi. miDr.' S/42. .4". .9nrn. .#3076y ..97-98-" blue. .E+ bore. .Nazi proofed.
sharp checkered walnut grips".|[ATCI]I]G ]IAG/DATm I{OLSTER/STR.TPPI}G TOOL $1100

21 . LUGER, 1938 MAUffi. mDE S/42".4",.qnn..#1.102d..99% blue..bright bore..|Jazi proofed.
sharp checl<ered grips..early pre WWII $ 8so

28. LUGR, 1938 I,IAUSffi. AODE S/42..4"..qm..#3855m..99e" blue..E bore.. sharp checkered-
grips..proper metal base mag $ Boo.

29. LtJGm., 1939 MAUSffi. OIDI' S/42..4"..9rffr..#194 4p. . 9Be, blue. .N1INT tsORE. . sharp cf iecl.,ered
grips..Nazi proofed..proper r,Lag..less than 20,000 mfg'd in 1939 - $ 850

30. LUGER, 1940 II{AUSER. BANNER. .4". .9mn. .#5011x . .98q" blue. .Mf}xT BORE. .sharp checkereC
grrps..hard to see some refurbished areas..only $ 650

31. LUGffi., 1940 trlAUSER. ODE 42..4"..9rrn..#1097b..99ea btue..NITNT BOru/144gqg' GRrPS..
Itazi proofed..FXO mag $ BsO

32. LUGmt, 1941 IIIAUSER. BANNER.. . 4" . .gnrn. #1355y. .98-99% b1ue. .E bore. .sharp checkered
grips. . "Eagle L". .MATGIIIG MAG - $1 400

33. LUGER, 41 ODE BYF" .4". .9nrn. .#8152x . .or8-99eo blue. .s,harp v;alnut grips. .E bor:e. .has
proper metal base mag..Nazi pr:oofed

34. LUGIF./ 41 CODE BYE . . 4" .

$ 11"

"9nrn. .#5447y..99). blue. .E bore. .sharp walnut grips. .Nazr
proofed..FxO mag $ 800.

35. LUGmi, 41 ODE BYF..4"..9nrn. .+4233..98-99% blue..E bore. sharp plastic grips. .Nazj,
proofed..proper mag..nicknamed "Bfackwidow" $ 900.

36. LLGERT 41 ODE BYF..4". "9rrn..#8955x..99o-" blue..E+ bore..sharp wafnut grips..NP$ 850.

37. LUGm, 42 i4AUSR BANNER...4"".gr,rn. .#8162m..98+sa blue..l,lIlflI BORE/ST}IAW PARTS/BI,AG
PLASTIC GRIPS.."Eagle N" on receiver..scarce Conrnercial Banner contract- $1300.

38. LUGm, 42 ODE BYF..4"..9mn..#403L..99% blue..Mili'I BORE..I.iP'd..checkr'd grips $ 875.

39. LUGffi., 42 ODE BYF. "4"..9rm. .#428L..99% blue..MII.].I BORE..walnut grips..Nazi proofed
and has proper IXO mag $ 115.

40. LUGffi., 42 ODE BYF..4"..9rrn. .#4497i..99% blue..I4ID[ BORE..sharp checkered- grips..
Nazi proofed..proper F'XO mag - $ 825.

41,. LUGm., 42 @DE B8..4"..9ntrr1..#4845L..96e. blue..MII{I BORE..vralnut grips..plroper
FXO mag..Nazi proofed $ 125.

42. LUGR, 42 mDE 8W..4"..9nrn..#5554c..refurbished 1C0e...MINT' BORE..serials match...
E shooter/representative moCel - $ 335.

43. P-38, rlALlHEn BANNm. O SRIES- -3::d vari-ation. -9nm-.#011463. -93-95% blue- -\re-E
bore..MATCHIIG PLASTIC GRIPS..a]1 parts properly proofed..early model - $ 9oo.

44. P-38, IGLT{ER tsANNER O SERIES. .9fim. .#0557. .1st variation rarest of a1l P-3Bs
less than 1000 mfq'd..next to:rnpossible to find..concealed extractor:..rectangular firing pin..
94-95% blue..E* bore..MATGII}G GRIPS..Nazi proofed throughout..rare P-38 $2400.

21. LUGffi., p4_U&1_EOI4C8..4"..9nm..#111 ..98% blue..MINT BORE..E straw parts..corplete
rig has MATCIIII{G 2 MAGS/TOOL/BU( POLICE HoLSTm...collection qual-tty, corplete - $1300.

22. LUGER, SIMSN REIORK..4"..grmr..#1061s..9J"6 btue..MATCHIIG MAG..Mt}xI rcRE/S13.-A1,;



/

45. P-38, IGLU{ER $ImISI. .9nn1. .#H1830 . .95+e" Com. blue. .MINT BORE. .proper plastic grips.(nrissingsma}1coMoWnN''proofw/rectang.u1arfiring'pin*$1100.
46. P-38, I4AUSER,BTJCE Blry 44..9nrn. .#2637..98-99e. blue..Mtlflr BoRE/TuARBLE BRN GRrpS..

proper Mauser & Police proofs on all parts (Eagle L-Police) ..scarce variation $13s0.
41 . P-38, hAtTIIm. IIOD P3q..tunr,. .#25628..98+% lolue..proper proofs..approx 1600 mfgg

48. P-38, Cre Ml.grrm. PRmD(..qTm. .#A-6201 ..98% btue. "M]NT BOR-E..Nazi proofed..has
marblelized grips..Iess lhan 20,000 mfg'd-scarce variation $

49. P-38, I^IALTIIR AC 42. .4". .9nrn. .#8451c . .9J"a blue. .E bore/grips " .early model $

50. P-38, I{AUSER BW 43..9nrn..#869f ..99% blue..MII(I BORE..NP'd..marblz'd grips $

51. P-38, BYF 43..gflrn. .#217L. "99e. b]ue..\,G bore..drk brp grips..Nazi proofed $

52. P-38, l,lAUSR BYF 43 .9nrn. .#2567<..99% blue..MINT BORE..NP'd..marblz'd grips $ 425.

53. P-38, MAUSER BYF 43..9nrn..#4S:p..99eo blue..MINT BORE..NP'd..marblez'd g::ips $ 425.

54. P-38, I,IAUSER BYF 44 9Tnn. .#4382y -.99ea blue. .MIN'I BORE..NP'd..bIack grips $ 425.

55. P-38, MAUSR Bm 44..9nm. .#4268w..97% blue..E bore..NP'd..lt brn grips - $ 350"

56. P-38, I{AUSR BYF 44..qrm..#a359y..99% blue..MI}i'I BORE..b}k grips..Nazi prf 'd $ 425.

57. P-38, IGUSR BE 44..9nm. .#6201a..99% blue..MIli'I BORE..b1k grips..Nazi prf 'd $ 425.

58. P-38, M\USR BE 44..9rmn. .+7643><..99e, blue..MINI'I BORE..blk grips..Na.zi prf 'd $ 425.

59. P*38, MAUSR Br' 44..9Trn..#4908r..98% blue..MINT BORE..brn grips..Nazi prf 'd g 375"

60. P-38, !trt@ AC_41..9rm..#7895b..99% blue..MIli'I BORE..NP'd..marblz'd grips $ 425.

61,. P-38, VALIIER AC 44..hrn..#8316L..99eo blue..MIlflX BORE..drk brn grips..NP'd $ 425.

62. P-38, Cre..ftnn..#648u..98-99% blue..MINT BORE/GRIPS..Nazi proofed - $ 350.

63. P-38, CreA,GUSR'..gnrn. .#7t71c1..95eo blue..upper & lo\rer numbe::s match but differenl:-. "

E+ bore/b1k grips..rrfa=i proofed..mechanicif fy n $ 215"

64. BROOMHAhIDLE, MIIJTARY..5.5"..7.63nrn. .#401476..98e. blue..VG bore..lrilltary proofs".
COMPLETE RIG: MATCTII}G WOOD STOG{, Ieather carrying case s/mfg & date "1918" plus wood handle
cleaning rod..sharp, all this for $14C0.

65. BROOI,trIANDLE, MIIJBRY IARGE '9"..5.5"..qfir..#88441 ..99+.-. blue..E bore..minty grips
(9) ..prussian Eagle/ivlilitary proofs..a beautyl $1400"

66. BROOMHANDT,E, BRLY @D4IIERCIAL..5.5"..7.63nrn..#133043..99"6 blue..MINT BORE/EARf,Y
PLASTIC GRIPS..50-1000 meter sight.."Germany" stamped on side $ 775.

61 . BROOWIAI{DLE, MIIJBRY..5.5"..7.63nrn. -#739746..9J+"a blue..E+ bore/r,rood grips..
Ililitary pqoqteq $ 7SCr.

68. BROOIWIANDLE, MILIBRY..5.5"..7.63nrn..+213089..99% blue..E bore/wood grips $ 175.

69. PP, IiALIIR EIGRA\IED 9FS{..#91281L..factory (Walther) blue..engraved crest by
Walther betvaeen 1.930-1942..MINT IN & OUT..bottom mag release..w/lined case..ornamental pattern..
six digits from one pj-ctured on p 52, figure 26 tn Rankin's trt7alther volume 11 - $3200.

70. PP, IIALTHER..7.65nrn..#898260..98% blue".MIlm BORE/GRIPS..Nitro proofed - $ 450.

1L. PP, IIALIIER. .7 . 65rrn. . #330332p . .91% blue. .MINT BORE/GRIPS. . "Waa 359" proof $ 500.

72. PP, ITALTHER..T 65nrn..#337658p..98e" b1ue. .MTlru BORE/GRIPS. . "trIaa 359" proof $ 525.

73. PP, hALTIIER..7.65nrn. .#352473p..96-97"6 bl-ue..MINT BORE/GR.IPS.."Waa 359" proof $

14. PP, IGLIIIER R-F-V-..7.65nrn..#165849p..96+e" high polish blue..MINT BORE.."R.F.V.
78199w" on front strap..properly proofed..ru/extension mag $

75. PP, liALTIm 91fl{..#159688p..96e" blue..MTlgI BORE/GRIPS..Nitro proofed..bottom mag
rel-ease. .extension mag mai:ked "9m/n"..scarce - $

76. PP, I,GLTIIER..7.65nm'...#384179p..99+"2 blue..MINT BORE/GRIPS..1a+-e issue - $

EsO.

415.

450.

A)\

A at-

425.

7 00.

150 .

425.

17.
PARTY PPK.

rEI(, tmlrm. nm..7.65nm. .#940246..98-gge. btue..l4rNT BORE/BRN NL\t'}sLELrZED GB-IPS. -

.coriectfon Quarlty $ 950'
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80.

81.

PPK, t,\ALTIm pOI,ICE..7.65nrn..#390682k..99"2 blue..N[NI BORE/BLK GRIPS..' 'traglec"$ 625

PPK, I{AtTIIER. POrJg..7.65nrn..#391555k..99e. blue..MI}i'r-BORE/BU( CmpS.."Eaglec"$ 625.

PPK, liAt[IER..7.65mn..#95qa Com blue..MINT BORE.."Waa 359"..lt bITI marlz'dgrips$ 850.

PPI(, hALSIER. @[4II{ERCIAL..7.65nrn..#283566k..pre 1945..Nitro proofed "Eag}e N"..
99% b1ue..l4Ilt"I BORE/BRN |IARBr,FLTZED GRIPS..next to mint - $ 525.

82. NAytBU, f-14..10.1..8nrn..#10059..99eo ]rlue..t4fNI EORE/STR.AI/{ PARTS..smatl trigger
guard..earlyrnfg'r-1935 - - $ 475.

83. NAI'{BU, f14..11.3..8nrn. .#20490..99ea early blue..small trigger guard-..MDi'I BORE AND
STRAW PARTS..1936 manufacture $ 475.

84. NAMBU, T-14. .1.2.9. " Bnrn. .#36441 . .99"-a blue. .small trigger quard. .MINT BORE/STRAW
PARTS. .7937 mfg'r (early) ..MATCT{I\G MAG $ 525.

85. NAMBU, _t14..1.9.9..&nn..#56744..99es blue..l"iINT BORII..MA'ICTIII{G MAG..19 trg grd $ 375.

86. NAL{BU, f14. . 19.8. .8n-rn. .#5131,7 . .99"d lclue. .MIlru BORS. .MA1CHIIG !IAG. . 19 trg qrd $ 375.

87 . NAI4BU, T-94. .18.10. .Bnrn. .#41918..99+s" blue. .l41NT BORE/GRIPS. .|4ArcHrlG I'LAG $ 215.

88. NAI'IBU, T*94..13.5..8nrn..#5093..962 ]:lue..E bore..straw parts..early 1938 mfg'r..
plastic grips..lUATCTlIlG I,IAG $ 300.

89. NAL.{BU, 114. .1,9.1..8nTn..#56505 -.99e" blue..}I]NT BOPJ/GRrPS..t{ATCIlr\E },LAG - $ 250.

90. IJAN.{BU, T-94. .I9.9..8nrn. .#61323..94eo b1ue..}{INT BORE..proper wood grips - $ 150.

97. IAIITI. .9mn. . #DL2909. .99e" blue. .MINT BORE/GRIPS. .complete rig: proper holster, tool,
cteaning rod and 2 mags - $ il5.

92. BROIdI\trflG, BABY I!DDH,..6.35mn. .#329812..100ea blue..MINT BORE/GRrPS..believe it is
unfired..approx. 510,000 mfg'd 1931-1983..comes wf orro,. bookler- - $ 375.

93. BROViNIIG, t922..380..#63138..\E-E blue..MINT BORE..rare Waffen proofed "E-513"..
range 631000-64,000..only 11000 used by Germans.."Crovr'n lr7" over chamber-.rare - $ 475.

94. BROhINIIG, IODH, 1910. .380 . .#625696- .100% blue. .MINT BORE/GRIPS. .approx. 700,000
mfg'd. 1-91,2-1-990..collect-ion quality $ 325-

95. BROi,$trI\G, 7922..7.65nrn..11192823..99eo blue..ltrlflI BoRE/BrJ( GRIPS.."!vaa 140" prf $ 300.

96. CZEG7, IIIODH,27..3B0..#37665..98'a blue..earty Czech Lion on top of slide a.nd frane..
"J 26 & Eagle over Swastika" proofed on trigger guard..IIINT BORE/GRIPS..see GH+4ANS PISTOLS
AND HOLSTERS \DL 1 by Irihittington, p 9l ..scarce var:iati-on $ 450

97. CZE(I1, l,loDH. CZ 27..7.65nrn..#336396..99eo blue..t4rN"r BORE/BRN GRIPS $ 3Cn

98. SAUm, pOf,ICE..7.65n"nn..#489136..99"2 blue..MINT BOPG/GRIpS.."Eagle E" pror:f $ 525

99. SAUR, POIICE..7.65nrn. .#331494. -98q" blue.. "Eagle C" proof ..MI|ru BORE..plastic orips
comes w/btk pqlice proofed hols - $ 50C

100. SAUm, rcLICE..7.65n'rn..#489940 ..99eo blue. .MiNT BORE/GRIPS.. "Eagle F" proof $ 525.

101. STEYR, POLICE IIODEL (I{AZI) . .9mn. .#1.145. .98-99"a blue. .}II}flI BORE. .sharp checkered
grips..Police acceptance proof, (Eagle l,) w/Gernran "Eagle N" $ 450-

102. MAUSER, HSC..7.65nrn. .#845221 ..99q" blue..Police "Eag1e L"..MIlurT BRN GR]PS/BORE..
comes w/shoulder straps, holster & e><tra maq..conplete rig $ 600.

103. IUAUSffi., HSC..7.55nrn..#750680..99"2 early Ccrn blue..I4INT BORE-."135" Waffen proofed.
beauti tul brn grips- - - $ J50-

104. MAUS$I, HSC..7.55nrn..#885317 ..99"-" blue..IIII(X BORE/GRIPS.. "Eagle L" proof $ 415.

105. I4AUSER, Hqq..7.65n-rn. .#382121..99+1, blue..MINT BORE..I,rlaffenamt proof ..beautiful-
It brn grips..comes w/holster $ 500-

106. MAUSHI, HSC..7.65nrn. .#891268" -99q,, blue..MrN'r BORE/GRIPS. -I4ATCTITIG l4AG.."Eagrlel"$525.

101 . MAUSffi., i,IODEL 1910..6.35nTn. .#290501 ..99ea btue..MItTi BORE/GRIPS..Portuguese contract
w /prcx>f .. scarce var-iation $ 350.

108. MAUSR, IODEL 1934..7.65nrn. .#311359 ..99eo blue..NII}iT EIRII/GRiPS - $ 400



109. MAUSER, IIODH. 1910. .7.65nm. .+150682..\,G outside..E bore $ 1s0.
110. ASTRA, 600. .9nnn. .#49986 . .99% b1ue. .MINI'I BORE. .extra mag-. .proper hotster - $ 350.

111. UNIQUE, EREI{CH KRETGIIS [,IODH,..7.65nrn..#63073..Waffen proofed ,,WaD 20"..\G-E blue..
\,G bore..proper MII\U GRIPS * - $ 400

112. LINIQUE, FREIICII KREIGHS IODEL..7.65mn. .#645]2..proper Navy proof ..\ro-E bfue..has
E+ bore..proper IlIl(T GRIPS - - $ 400.

113. TrTAlJ, IDDEL E'27 . .25 caL. .+ED75301. .Mrltr-uNusm. 4 5/8" length..24K dull gold with

H O L S T E R S..Postage included. .NP=Nazi proofed. .FE<ceIlent, etc.
H 1. LucP., ARTILLm"Y..B..brn..\re-E $ 225.
H 2. LLlGm., 4"..b11<..8..NP.. (a) Jme 1.942 p-08.. (b) gcx p-08 1941.. (c) 1939.. (d) 1938

Dresden.. (e) 1936 Genschow & Co Berlin - S 150.
H 3. LUGffi., 4"..\G-E-. (a) b1k, dlv 41 P-08.. (b) b1k, Potice, stud type..porice prf 'd."

Schambach & Co. Ber1in 1941.. (c) brn..Berlin 1916.. (d) b]k..1915 Breslau $ 150.
H 4. LUGffi., 4"..brn..E".Military/Conrnercial.."Oberpf etc 191-8" inside of ftap v,rith

"made in Germany" on outside $ 125.
H 5. LtiGER., 4". .brn. .\re-E. .NP. . "R. El:trhardt poessneck 1939tr - $ 150.
H 6. LUGR., SrW-1SS..7900/I9A6."E..brn.."c. Weber" - $ 85.
H 7. LtEm, SHOULDm T\?E W/STRApS..E..4',..brn - $ 15.
H B. LIEER, 1906 PORTUGUESE..A 3/4"..b1k..E - $ 1A.
H 9. P-38, soFT TYPE..ss (bolts) ..blk..E.. "J'45: 43 p-38". .NP. .very scarce - g 150.
H10. P-38, SOFT TlpE..b]k..n..lrp.. (a) cey 4 p-38.. (b) dtu 1944 p-38.. (c) r(K 44 p-38..

(d) bdr 44 marked on inside of flap, not Nazi proofed.. (e) ]nla 1,944 p-38.. (f) bmt 44 p-389 80.
H11. P-38, SOFT IYPE..brk..rre-E.. (a) KKO 1944 P-38.. (b) Fkx 4 P-38 $ 65.
H12. P-38, SOFT TYPE..bfk..\,c..Np.. "Jwa p-38tr - $ G0.
H13. p-38, HARD TypE..b1k..E.. (a) cxb 41 p-38.. (b) bdr 41 p-38.. (c) p-38, 00836 g 150.
H14. P-38, HARD T\?E..blk..s..Np". (a) Bdr 43 p-38.. (b) dl<k 42 p-38 $ 135.
H15. NAMBU, T-94..1eather..1t brn. "E - $ 95.
H16 . ldAl,{BU, T-94..canvas. .rare. .E - $ 350.
H1-1 . NAI4BU, T-14. .broum canvas & straps " .E. . (a) Japanese lettering inside-g150. . .or(b) no lettering inside-$ 135
H1B. NAMBU, T-14..brn canvas..E $ 95.
H19. PPK, POLfTICAL..brn..\G+. ."1941 Bertin Kern" $ 85.
H20. PP..E..blk..w/pp mag & Luftwaffe Eagle attached on ftap - $ 85.
H27. pplHSC..btk..E..Np.. (a) cny 1940... (b) am 1.942 $ 65.
H22. PP..E+.. (a) bll(... (b) gray
H23. MAUSB1 POLICE HSC".\G-E..bll',.."Ot'to Sindel Berlin 1941-"..feathered Eagle $ 75.
H24. BROhII\]I}G, MODEL 7922..colvhide..\G-E..brn.. "Nur fur lange brovrninq Pistole KaI 7.65"

inside flap..Krieghoff proof on top f,}ap - - $ 65.
H25. BROV0{I}G HI POI^IER. . It brn. .\G. . "dla 44" - $ 60.
H26. CZECFI..brn..n.. (a) tr.Mod 27 1947 Waa 76... (b) P.Mod 27 1"942 Waa 76 - $ 70.
H21. CZECFI. . (P-21)..softshetl calfskin..E..contract number "EZGI 1944" - $ 65.
G21 , CZE11, MODEL 21 ..brk..E $ 45.

***** *** ***r(****** ******** ** ** ** ****** **** **** rk***** **** *****)k ** **** ** ************** r.* *rr** ** ** * *
EXTRAS.. Postage included..original unless stated with NO

F

E
E

leather:
E
E
E

TI

1. JAPAI'IESE WI{IT 4 POI^/ui SOPE !'I/RUBBER EYE }{OltrI..E..optics }ike new - $
2. GM}4A}i RUBBEXT E\T SHADE FOR K-43 SCOPE".E..scarce $
3. GEF.I4AN LUGER ARTITJ,I]RY STOCK. .\E-E. .proofed. .unnumbered metal. .comes vz/cup/boot
straps on ends..scarce $
4. P-38 CHECKRED GRIPS..E+..orig. earl-y wood - $
5. GERMAN PLASTIC rrVrOPOtr GRIPS..brn..E $
6. GIRI4AN VflIOD EARREL CLEANIIG ROD..p.. (a) artillery-$65".. (b) 6" liar,y-9X50
1 . JAPANESE T_14 CI,EAI{I}JG ROD..E _ _ S

B. JAPANIESE CAli\,AS BELT W/BuCIil;g" "\,G..for canvas holster - *

Atn

50.
and.
375.

65"
30.

40.
:tr

Eao

E for
E10.
81.1..
E4a

Gffil,{AN HEINEL SCTIUEISSER 2ND ISSUE }4,AG..Po1ice "Eag1e L" proofed on bottom.
$125... (b) E+. for $130

GffiMAN NAVY IVOOD BASE I{AG..E. "c:.ncentric rings.."Crowri M & ntnbered
GERMAN POLICE MEIAL MAG."E..spiral tlpe.."frigle T.," proof
GIP,}4AN LUGER NAVY MAG

(a)

$ 1C0

$ 70
$ e0



F1 ?

E14.
E15 .

E16.
811 .

GERMAN vrac.. (a) wood base. . (b) IxO -
GMMA}J LUGR METAL BASE MAG

uacS.. (a) 'p-38.';. (b) Narnbu T-14
LUGH1 ARTIIIRY CAPAYI}G STRAPS" .E. .TATE
GMMAN LEATTIFR. Y]AG POUG]..E

E1B. LUGm. TAKE DOInI{ tOOl,.. (a) Orig prf 'd-$50.. (b) Orig not prf 'd-$30.. (c) Repro-410
E19. GMMAN PISTOLS & F.O.T,STMS 1934_1945 VOL. ttl (new) by Col. Robert trflrittington III

$
$

(
$

$ 48.
pages

$ 4s.
pictured. .

v J).
Luger with

4 -t> z).
***********

$ s5.
$ 48.

$ 600.
$ 350.
$ 300.

trtr

30.
1?q
40.

$ 500.
$ 2s0.

$ 265.
$ 200.

6

$ 300.

has 352 pages, hard bor:nd, numercus photos..E reference book
E2O. GM}TA}J P]STOLS & HOLSTER.S 1934-1945 \l)L 11 by CoI. Robert Whlttington fT
E2t THIRD REIC]] LUGERS AND THEIR ACCESSORIES \/oL 1-11 by Jan still..hard bound. -well

done book..numerous photos and pages
822. LL]Gm.S AT RAI{DOM by Charles Kenyon..revised format edition-1990..over 400

w/numerous pfrotos-hara nouna..very informative hook about Luger and accessories
823. SYSTEI4 I,IAUSIIi by Breathed, Jr. & Schroede::, Jr..nearly 100 variations are

273 pages..an E Mauser book
E,24. TT{E NA\iry LUGER by Joachin Gart-z & John l,{alter..E book on the German Navy

concise history..more than 120 illustrations -
* *** rkrt **** *r( ***r(** **** ?trk** *r(*r< ******** *r(** ** r( * ****** ** *)t ** *r(**** *** * **** ** **** *******

REtICS.. Postage included. .Oriq.r.rn1ess stated vrith NO.
GmMANy NAVy DAC,GER yq/SHEATH & KNOT..E..white handle..sheath has bolt design..RI

t'E. & F. Horster"

R3
R 2. GMMAI\ RED CROSS zu DAC,GM IVISHEATH & EROG..E+

GP,I\4A}i RED CROSS A\'] DAGGP. I^J/SHEATH..E+
R 4. GERMAN NSIG DACGIX1 I{/SHF,ATH".E..RZ}4 blAdc - $ 215

R 5. GERI{AN MTNIATLIRE (1/3 SIZE) NATIONAT- HUI{TIIG ASSOCIAT]ON DAC,Gm 
'VISHEATI{..E-.staghand1e..S,vastil<a in center.."D.J." on handle..blade engraved..Oak nut on sheath..the dagger was

mfg'd by Eickhorn
R 6. Gm$4AN I4INIATIIRE (1/3 SIZE) Idwfr NAVY DAC,Gm. IVISHEATIT..E+..vri')ite handle..Puma

mfg'r. .lightning bolts on sheath. .lrcautiful detail

$ 500.

R
R

Spltzer"
R

1 . GMMAN ARMY DACCER I^I/SHEATH & HA}GM. .E. . ''W.K.C. ''. .V'il"iitc hANdIC
B. GERMAN ARMY DAmm W/SHEATII, HANGm. & KldOT..E..hanger proofed..btade has "Gustav

R 10. GEHvun-I\iI^rJ SWORD I^J/SCABBARD..E..ruby eyes.. (a) crossguat:d-Nationa1 trnbl-em...also
(b) crossgir.rard-Cavalry, F. IA7. Iloller mfq'r

R 1,1. GERI4AN StiORD W/SCABBARD..E.."Alcoso"..crossguard-Nat. Enbl^:n w/spread lving $ 225.
R 1,2. cm.IlAN SldoRD W/SCABBARD..E..Nazi proofed.."AC/G 4806" on scabbard..crossgaurd-

National B.rblem w/outstretched wings ( ?rq
( 2rER 13. GERL1AII SI,IORD W/SCABBARD..E" .engraved blade . . "P.D. Luneschloss"

R 1,4. GffiMAN S,,rORD W/SCABBARD. .E. . "Eickhorn". .ordinance Saber w/finger 1oop. .l.s hearrily
proofed r,v/matching serials..proper enlarged grip - $ 2so.

$ 22',-;.R 15. Gm{,{AlJ S!{ORD V7/SCABBARD..E++. . "Eickhorn". .next to mint
R 1,6. GERI4AN S^ICRD I^I/SCABBARD & KNCT..E+.."Robert Klus"..crossguard-National Enblem with

tl-re out-stretched wings
F, 1-7. Gry[,1AN ARi,IY ENGRA\,ED DRESS BAYONET I,V/SHEAIT] & FROG..E..red felt spacer..F-rgle

wf "ln memory of my Service Tj:ne" (E^rglish +-rans) .."Gustav Spitzer" mfg'r $
p. 18. GIRMAN BAyONm W/MATCrlrlG SCABBARD & F1lOG..dated 43..NP..plastic handle $
R 19. GMMAN ARIUY DR]]SS BAYONEI W/SHEATH & LEATHER FRCE..E - $
R 20. GMMAN FIRB4ANS DRESS BAYONE-I W/SHEATH & FROG.. (A) CARL HENKH,..MI}M fOT $75

(b) w/tassle..E..Eickhorn for $60

9. GIRMAN ARMY DAC,GER W/SHEATX..E. "vuhit.e handle

SAIXIOOTH BAYONE"I. .VG-E. .scarce bayonet
BAYONET W/SCABBARD & EROG. .E. .MATCHIIG. .LIP. .early 

"rood 
handle

PORTAPEE/KI{OT. .tr+. .si r.zeY -
SA FIAIGIR. .E. . "Rru" on leather: & metal
EORESTRY flqhretrR. .E. .conplete w/cloth, Ieather, snaps. .veryLqiq

$ 250.

254.
55
60

R
p

R
R
R
R
R

21.

22
aa

24
?\

GIRIUAN
Gml{Ar\
Gffi}.BN
GM},IAN
GMMAN

$ Bs.
$ 6s.
$ 30.
(qn
$ 3oo.
<))26. GmMAN RIFLE CLEANfIG KIT..\ru..corrplete \!t/can, brush & chain cleaner

27. GERMAN ARMBANDS..\,c-E.. (a) Cirrilian Bnployee-$30.. (b) State Service-$4511
(c) Postal tr{orker-$55.. (d) Ortsgruppe-$5O.. (e) Pol LeaCer Air Defense-$5O.. (f) Stretcher
Bear Stor-m Troops (SA)-945.. (g) Welfare Association-$60.. (h) Jer,vish Vagrant-$50. . (i) Jewish
CC-$50.. (j) RLB Ieader-$75.. (k) Ci.rilian Worker enployed by Armed Forces-$30.. (1) German
Youth (one bolt) -$50..r,rany are rar:e..I have only one of each

R 28. cmuAN anfcAND.. (a) 3 piece construction, RZM taq-$35... (b) wool, 3 piece
construction-$3O... (c) 2 piece construction-$2S



R 29. GIRMAN ARM BAEE..E+.. (a) Edelweiss*worn by nr,ountain troops of aII ranks_g25

R 30. GERMAN I{A\NT ARI\,I PATGIES..MIIVI..4 alI different..all for $ 30.R 31. GERMAN AFRTCAN CORP CTIJFF'BAND.. E+ $ s0.R 32. GffiMAN KRfEG$.BRfNE FLAG" "next to mint.."Eag1e over M ReichsKriegsflg, 150 x 250Celtol & Co Berlin"..w/rope $ 2s0.R 33. GffiMAN BAIJNER FIAG..E..3 piece construction".Suastika on both sides.. (a) 31" x
72" .. 0c) 53" x 72" ..orrg strhgs on ends $ 60.R 34. GffiMAN FIAG..E..3 piece construction..B\ x 7"..Srastika on both sides - $30R 35. cmMAN NAVY OFFICffi.S BELT & BUG<LE..E+..citt..buckle- 1g anchor in middle $ 250.R 36. GRMAN LUIIIT{AFEE BM,T. BUOO,E a BELT.. (a) 1938. . (b) E..11 flakRqrr $ oo.R 31 . GIRMAJ\] LUETVIAFFE BELT BUOGE. . (a) TE. .dleather. " 1-939.. - (b) e $ :s.R 38. GBMAN Bm,T BUGfi,ES.. (a) E. .Army w/belt-$55.. (b) Nazi. .n-g25.. (c) RLB.. E+-960.
(d) Penal Colony..E..B & N 43-950.. (e) Navy, GoId..E+ for $50". (f) SS enlisted..G-\E ..Rn4
SS bolts for $45. . (g) Police. .E+. . "W" for $45.. (h) Gyrnnastic Assoc. . .E. . "O & C Ges Gesch-g60R 39. GffiMAI{ IRON CROSS. "\E-E.. (a) 1st class pinback-g40". (b) 2nd ctass w/short rib_
bon. .wWTr-$35. . (c) WfI. .w/ribbon-930

R 40. GERMAN 1939 BAR for 1914 1st crass rron cross (E.K.r.i - $ 60.R 41- GmMAli LUFTI,IAFFE HEIMET..E..single deca].,ccnplete""size 56 $ 150.R 42. GERMAN HAT BAND..E+.."Zerstorer Hamburg" - $ 45.R 43. GERMAN KRETGS4ARINE HATBAND" "E - _ s 25"R 44. GERMAN AFRICAI,I CORP GffiGLES..E,.w/tinted tens..stretch band a mfg".scarce g 100.R 45. GRMAN FIED CAP (OVERSEAS) ..E+..NaW blue w/1t hlue piping..size 55..beautifurly
marked w/stitched tag "Rh4 lqutze NsDAP serial #A079535 dated 20 1.2 i93a"..s,vastika inside
labor vfieel..another scarce item - < 1?(

i r-J.R 46. GERMAN LABOR. CORP Sm(XpIN..E _ $ 15.R 47 - GERMAI{ MINIATURE MoftIERS CROSS W/RIBBON..E. "marked "Dec 16, 1938" - $ 45"R 48. GERMAI{ LUFIMAFFE GROTIND COI'IBA:I BAreE".E". (a) G.H. Osanl Dresden..prf 'd-g130" or(b) unmarked for 9110.
R 49" GERMAN LUFndAFFE CrOTT{ EIGLEM..E $ 15.R 50. GERMAN LUIT!iAI"f'E FIAK BADGE..E . - S 85.R 51. GERMAI{ LUTIII,iAFFE OTLAR TAB..E..,,Oberleutnent" q ?n-Y a! 'R 52. GERMAN Prt TS BADGE" "E _ $ 175.R 53- GERMAN INFANTRY MO{OR DI\IISION ASSAULT BAffiE..E..gilt..proofed $ 50.R 54. GERMAN BRONZE f4OrIOR SPORTS BADGE..E..1939.."large Eagle overn,fieel w/Sruastika rn

background..Forman price guide, 19BB tisted this for g1500 - $ 300.
R 55. cmMAN NATTONAL TBAINTIG BADGE. "\G".mmbered w/mfg'r name $ 35.R 56. cmMAN NA\Ir BREST EAGLE".E - * $ 25.R 41. GRMAN CARRYIIG CASE..E..blk..Itrazi proofed".w/bert straps & buckte/straps $ 40"
R 58" GffiMAI\ WWII BIMCULARS W/STRAPS & CASE W/STRAPS..E+ optics..wlgrid linel..marke,t

"Dienstglas 6 x 30 B['lK KF"..leather case marked "Basch 1937" Nazi proofed * $ 150"R 59. GFRMAN HITLER. yOUfT{ pIN".E..Rzu M.31 _ s 25.R 60" GmMAN Hrrr,ER yOLrrH sHrRT".\G_E""whrite ut/Z red paralret lines across shirt with
a Spastika in center- - $ ZS.R 61" GffiMAN ASSAULT BAffiE..E.. (a) General.. (b) Infantry. "proofed S 40"R 62. GERMANS SPORTS BAmE..E. " (a) DRL & S,uastika..DRGM prf 'd for g45..or (b) SA }4il_
itary..proofed, mfg'r, city a number for 940

R 63. GERI4A}I WAR MERIT 2ND CIA,SS W/R.IBBON..W/SWOrdS..E $ 25.R 64" GERMAN MTNESWffitrERS, SUB Cr{ASERS t{AR BADGE.. (A) E prf ,ct for gg0".or)h) E with
no proof for $70

D

R.

R
R
R
D

R
R

65.
66"
6'V "

68"
69"
14"
11

GMMAN
GERMAN

GERMAN

GMMATT

GMMAN
GERMAN

GIRMAI{

BINO<AGE RI]NNM.S BADGE. "E+.. ''IIT.T.43''
MARI{S{AN mRD" . E. . silver
WALL DffiE\ISE MDAL" "wi'or:ig. issued enrrelope (in German) -
TANK BATI{5-E BADGE" "\8. "procfed "f{A"
FATTTIII]L SERVICE 2ND CIASS DLCORATION W/RIBBON IN CASE (25 YF.} ".8
1ST MODEI, I']RE/pOLICE \[SOR HAT DE\rICE W/PROI\ES. .early Eagle
CIVIL DEFIB{SE DE$RAT'ION".E..on side-ig Swas..other side-Jg 1938

-scarce
SAI\4ART SIi\ORD W/SOTENARD" .E. .MATU]I}G NUIqBMS
CIOTTI NAIY HEAD BAI;D..\G-E..3" x 36"..wfletterirrg and bTa.,y anchor
CLOITI FIH.,D CAp..\G..r,v/star in front & leather chin straps..scarce

$ 16s"
$ 45.
$ 20.

$ 40.
$ 10.
$ 40"

12. GmiYAN Sm\IflE BOhT,.,H-l-..ht'Iite china..10L" x 10%"..marked on hottcm "Reichsar*
beitsdienst 1941'r - -

R 73. JAPA}IESE
R 7 4. JAPA\TESE
R 15. JAPANESE

6q
300.
75"
55"

)
$

)
)



a'

side.

1)

D

Iarge
r(

76.
11 .
flag
78.

JAPAIEStr CLOTFI ARMY HEAD P:AID..\re-E..3" X 36"..W/Iettering & red sun
JAPI,I\TESLI COTTOIJ FLAG..E..65" x 9J"..3 piece constnlction..rope across
rt,/sun in cenf-er
JAPAI\ESE OITION FLAG. .8..21" x 29"..Japanese lettering

$ 60.
one
$ x2s.
$ 50.

all

Rd E3.
other parts grey

Rd 84.

R 19. JAPANIESE SIIJ< E'LAGS..E..r,v/or:ig. Japanese names..sun in center..w/tettering..
scarce items.. (a) 2'V\" x 37".. (b) 27" x 35".. (c) 29" >< tr1," - $ 75"

R B0. JAPAAIESEOllrrONF',r,AG..E+..34"x2J" - $ 45.
R 81. JAPANESE BINOCIJI,AR CAIi\,/AS CASE T,,\T/STR.APS..E $ 40.
R 82. JAPANESE V{AP^ COM\4}MORATTON }IEDAL W/BLUE & WHITE RIBBON..E..SCATCC $ 45.

85.
86.
87.
BB.
89.
qn

00.
60.
AE

20.
2A.
atr

l)"

GRl,lAN COASTAL ARTITJ,FRY l^/AP. BAffiE. .E+. .proofed..wr:eath & Eagle gi-}t. .the

GPJ4AN SS SLEEVE BAI{D..E. .narked "i,Vell-- r,v/crossed bayonets"
ir
p

$

$
c

$(

Rd
Rd
Rd
Pd
Rd
Rd
Re

Re
P.e

Rg
Rg
Rg
Rg
P.g
lln
'rY

Gmi\,tAN SA l4ILii'ARY SPORTS BADGE..E..mfg'r name, numbered.
GMI\IA}J Si.L!81 MOTI]ERS CROSS I''J/PORTIOi{ OE RIBBON..\re
GEr:SIAN 

'^JAR 
I{EDAL |J/IIIBBON. .tr

RIEtr.,E] CI-EA"\I}G KIT. .G
Gml,{Ai\I HITT,ER. YOUTH ARMBA.T\D. .\G. . stitched Sa,astika -
JAPAI{ESE OTI,ER 1g/2 SCRF]W TOPS..E

97. GERMAII II]$USID POSTCARDS..i,C-E.. (a) Panzer driver for $12.. (b) color..Troop

prev/ar -

carrier truck for $15
P.e 92. GETT,{AI{ NAT. SOZ FAUM{SG,AIIT PIN..I4I\]TY.. (a) small for $12 or (b) large for$25

9
9
9
9
9

1

4.
q.

98.
99.

100.

Gml4AN 1933 GAU TAG. .E. .brn. . "Hessen-Nassau"
GERMAT\ FINAIJCE MINISTffiS GUF$4ED BAC]( SFALS. .}4INT. .UNUSED 10

6. GERMA}J WI{II NAVY OFEICERS CAII PM{NA}TI..\C+
1. GMMAN LI]FT1^/AF5JE OBSR\M.S I.{EDAL..VG+

GEpurtAN W[^/iI CIVTL POLICE tiEi,t{EM/LINSr..\,G -
GIF.I.{AN EIITLEI YOU'ITI KtlIEE. .VG. . Purma. .w/lbtr-o. . cornplet-e
GIR}.{AN SS Nc) RUN]C COLI,AR TAB IdlTAG
GMMAI{ I,\I,fI EIU,D GI,ASSES IIY BF.OI^N CPSE..\G..5 X 30 _
GEP,I\,TAN FIITT,M" YOUT'H FII.I"T S1-RIP. .CASED. . E
GMMAN VII TI NAVY Wfr]RPASS. .USM. .tr
GPI{AN hIVTI NA\I/ EORK..markeo..E
U. S. ViI,\rII FI-"ARE GUN..\,G+ -
GtrlI'[AN t{AR SH?\rICtr CF.OSS h//O SX,JI3RDS. .VG-F. .cased. .marked
GH]MAN SA AR}4BAND..\,G+ - -
JAPAI\ESE WI,\TII NCO SAMARI SIVORD SCABBARD..\,G -
GHIYIAN AFP.ICAN CORP RINOC'IfI,AP.S..E optics..lt tan..marl<ec1 "Dienst-glass

for
$ 13.
$ 10.
$ 300.
$ 2s0.
$ 175.
$ 80.
$ 80.
$ 60.
$ 40.
$ 6s.
$ 60.
$ 30.
$ 50.
$ ss.
$ 30.
$ q5.
6x
$ es.

R9101.
R9102.
R9103.
Rq1 04 .
R9105.
R9106.
R9107.
Rg10B.
R 109.

30 CAG''

Let r:s }<rrors if you hanze a l1m or guns for satre a.s \,{e rnay be irrterested il the purchase of
them or you may ro;ant to sell tlrern on cosigrtrrcnt- E44lq for your consideration-

HAVE A HEA],TTIY AI{D HAPPY SUM1M.1


